

采暖季即将到来,市民关注集中供热扩建二期工程

各路段进度不同 正在抓紧施工

□记者 王桂星

本报讯 随着今冬采暖季日渐临近,越来越多的市民关注我市城市集中供热扩建二期工程的进展情况,不少市民致电本报询问:供热扩建二期工程何时完工,倾城小区、西苑小区等小区今冬能否用上暖气?昨日,记者就此采访了平顶山热力集团有关负责人。

据介绍,我市城市集中供热扩建二期工程第一阶段今年5月中旬开始建设,其供热

范围主要包括姚电公司以东、湛河以南、平舞铁路以西、新南环路以北区域。但是,由于前段时间天气持续多雨,施工受到严重阻碍,进度未达预期。另外,一些原材料企业、商砼站因大气污染治理停产、限产,给施工带来了不利影响。

目前,市城市集中供热扩建二期工程光明路南段管道铺设已经全部完工,湛南路西段预计月底前完工,南环路西段预计下月中旬完工,亚兴路北段的建设任务已经完成过

半。由于姚电大道地下情况复杂,石块较多,施工难度较大,该路段供热管道建设相对滞后。

平顶山热力集团有关负责人表示,该公司及各参建单位将尽全力克服困难,加快施工进度,力争在年底前完成第一阶段的建设。但是,居民小区要想开通暖气,城市热力主管网、小区庭院供热管网及配套设备均能投入运行方可,因此,居民小区何时通暖气,还取决于小区庭院供热管网及配套设备的建设情况。

建档立卡适龄 贫困家庭劳动力 培训就业创业 可领补贴

□记者 杨岸萌

本报讯 昨天,记者从市人力资源和社会保障局获悉,按照省相关规定,我市有劳动能力和就业愿望的建档立卡适龄贫困家庭劳动力,可申领培训、就业、创业扶贫补贴。

其中,培训扶贫补贴包括生活费补贴、一次性交通费和住宿费补贴、岗前培训补贴。贫困家庭劳动力参加定点培训机构集中培训的,补贴标准为培训期间每人每天30元;到县市外的省内定点培训机构参加培训的,按照发票据实补贴交通费和住宿费,每人最高不超过300元。

就业扶贫补贴包括公益性岗位补贴、公益性岗位社会保险补贴和求职就业补贴。我市在贫困村开发专职负责转移就业服务的公益性岗位,例如城乡交通协管、保洁、保安等,岗位补贴原则上不低于我市最低工资标准的50%。

对有创业意愿和能力的贫困家庭劳动力参加创业培训的,按照每人1500元标准给予补贴;自主创业、取得营业执照并正常营业6个月以上的贫困家庭劳动力,可申请一次性创业补贴5000元。我市每年从贫困县推荐的创业项目中评选一批优秀项目推荐到省有关部门,通过评审后项目可获得2万元至15万元的补助。乡镇、村创办的实体吸纳贫困家庭劳动力就业达30%以上的,可申请补贴物业管理、卫生、房租、水电等费用,年补贴最高限额1万元,补贴期限最长3年。

以上补贴,申请人均可向当地人社部门申请。

全程电子化咋操作? 企业网上登记 五步走

□记者 杨岸萌

本报讯 从10月30日起,我市全面实施企业登记全程电子化。各类市场主体均可通过省工商局门户网站的“河南省企业登记全程电子化网上服务平台”在线办理多项工商业务。为方便企业在网上注册登记,昨天,市工商局发布企业登记全程电子化办理流程的提醒,共有以下几个步骤:

第一步:用户注册

根据投资人类型分为两种模式:自然人注册应提交真实准确的姓名、身份证件、手机号码、影像等信息,系统采用与合法有效的身份认证系统联网自动比对方式,实现自动确认;法人和其他组织注册应提交单位名称、身份证件、法定代表人(负责人)等有关人员手机号码等信息,系统通过国家法人库国家企业信用信息公示系统平台获取信息,实现自动确认。

第二步:填报材料

用户注册完成后,可根据系统的提示,依次逐项填报所办业务的各项材料信息。对于经营范围、股东会决议、公司章程等需要企业自主填报的开放式项目,系统提供统一格式模板,方便企业直接应用,同时留出增项和改动空间,为企业自主填报提供便利条件。

第三步:电子签名

所有内容填写完毕后,系统提示用户进行电子签名。完成电子签名后,系统自动将签名套用到所需要的各个电子材料中,实现一次签名,多重应用。电子签名具有不可更改、不可抵赖特性,经申请人电子签名的申请材料,均视为符合法定形式。

第四步:提交审核

经过用户注册、填报材料、电子签名三个程序,系统会自动生成相应模板,供申请人预览核对,核对无误后,即可提交审核。工商部门对企业申请审核通过后,通过系统自动、及时向企业申请人发送告知提醒短信,用户也可随时查看审核状态。

第五步:领取执照

申请人通过全程电子化办理完成企业设立、变更登记业务后,可在线直接领取电子营业执照,同时可到工商窗口领取纸质营业执照。各级工商部门均开通邮寄送达业务,申请人无法现场领取营业执照的,可向工商部门提出申请,由工商部门将执照邮寄送达。

工商部门特别提醒:现有企业、个体工商户、农业专业合作社等各类市场主体也可通过“河南省企业登记全程电子化网上服务平台”在线办理电子营业执照,取得电子营业执照后,外出办业务需要查看营业执照时,不用再携带纸质的,只要通过手机、电脑查询电子营业执照即可。



开源路中段开始大修

11月8日晚上10点,市政维修人员在为路面摊铺沥青油砂。

由于过往车辆的碾压,湛北路至矿工路之间的开源路中段损坏严重,坑洼不平。当晚,为期5天的开源路中段路面大修工程正式铺开。30余名市城管处市政维修队的职工在多台施工机械的配合下,开挖路面,摊铺油砂,对严重破损的路面进行修整。本报记者 李英平 摄



关注消防,平安你我

11月9日是我国的“消防宣传日”,今年“消防宣传日”的主题是“关注消防,平安你我”。记者对市区的一些居民大院和公众场所进行了察看,发现占压、毁坏消防设施的现象。在矿工路东段51号大院,住宅楼内的消防箱防护门不翼而飞,箱内的消防水龙带不见踪影,有些消防水龙头里没有水,用来应急灭火的消防箱成了摆设。

在凯撒广场南侧,前一段时间经过清理的消防通道,又被售货摊和电动车所占,宽敞的消防通道重现混乱拥堵的状况。本报记者 李英平 摄

卫东区全面检查 医疗美容机构

□记者 杨元琪

本报讯 记者昨日从卫东区政府获悉,为保证医疗美容机构规范使用医疗器械,卫东区食药监局连日来对辖区医疗美容机构使用的医疗器械进行全面检查,确保各类医疗器械安全有效。

检查中,卫东区食药监局工作人员重点检查医疗美容机构使用的注射用透明质酸钠、A型肉毒素、一次性无菌医疗器械等产品,看是否存在使用未经注册或备案、无合格证明文件以及过期、失效、淘汰的产品。对医疗美容场所温度、湿度等环境条件有特殊要求的,工作人员检查其是否进行相关数据监测和记录。与此同时,检查组强化医疗美容行业从业人员安全用械意识。

卫东区食药监局工作人员提醒市民:如果发现医疗美容机构违规使用医疗器械产品,可拨打12331举报。